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Odborná stáž v Kežmaroku začala 16. 5. 2010, zúčastnily se jí 4 žákyně 2. ročníku oboru 
kosmetička a 4 žákyně oboru kadeřnice. Kolegyně ze Slovenska pro nás připravily zajímavý 
program.

První den návštěvy nás srdečně přivítala ředitelka školy PhDr. Marta Sabolová. Představila 
nám učitelky odborného výcviku, které se o nás staraly celý týden.

V pondělí  jsem si  prohlédly  školu  a  aktivně  se  zúčastnily  odborné  praxe  na  pracovištích 
odborného výcviku.  Odpoledně jsme měly naplánovanou prohlídku města,  ale  počasí  nám 
program změnilo. Zůstaly jsme tedy v příjemném prostředí počítačové učebny.

V úterý ráno jsme se vypravily do školy na hodiny teoretického vyučování. Ve třídě jsme byly 
se žákyněmi 3. ročníku oboru kadeřnice. Představily nám vypracované projekty, které jsou 
důležité pro přijetí  na nástavbové studium vlasová stylistika.  Odpoledne jsme si prohlédly 
město, hrad, občerstvily se v pizzerii a poté spěchaly na vlak a odjely jsme do Popradu do 
AquaCity. Večer jsme usínaly příjemně unavené.

Ve středu zase prší a naplánovaný turistický výšlap nebude, děvčata řeší čas brouzdáním po 
internetu. Po obědě odcházíme na pracoviště odborného výcviku, zkoušíme si nové postupy 
při ošetření pleti a nové technologie při barvení vlasů. Po večeři jdeme do kina.

Ve čtvrtek odjíždíme do Belanských jeskyní. Prohlídka tohoto přírodního úkazu byl úžasná. 
Dvě  hodiny  jsme  poslouchaly  zajímavý  výklad  o  jeskyních  na  Slovensku  a  vnímaly 
překrásnou hudbu, která podbarvovala tuto atmosféru.

Pátek je náš poslední den poznávacího pobytu. Jdeme se rozloučit se svými kamarádkami do 
salónů,  poděkovat  jim  za  péči,  kterou  nám věnovaly.  Odpoledne  ještě  musíme  dokoupit 
nějaké maličkosti pro své blízké.

Děkujeme městu Lanškroun, který nám poskytl finanční podporu z grantu města. Pobyt byl 
přínosem pro žáky i pedagogické pracovníky a věříme, že spolupráce se Střední odbornou 
školou v Kežmaroku bude pokrčovat.

 

     Eliška Hrochová


